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割
安
な
の
が
特
徴
だ
。

　

宇
元
は
欧
米
や
ア
ジ
ア

各
国
へ
の
輸
出
も
伸
ば
し

て
お
り
、
一
昨
年
に
は
安

山
市
（
韓
国
）
に
新

工
場
を
建
設
し
て
生

産
能
力
を
３
倍
ほ
ど

に
引
き
上
げ
た
。

　

エ
ヌ
・
ピ
ー
・
ラ

ボ
は
１
９
９
９
年
か

ら
販
売
を
開
始
。
機

器
の
製
作
こ
そ
宇
元

が
担
う
も
の
の
、
事

前
の
ヒ
ア
リ
ン
グ
や

導
入
機
器
の
作
図
・

　

真
空
乳
化
機
を
中
心
に

化
粧
品
の
各
種
製
造
機
器

を
販
売
し
て
い
る
エ
ヌ
・

ピ
ー
・
ラ
ボ
（
東
京
）
は
、

６
月
29
日
～
７

月
１
日
に
都
内

で
開
催
さ
れ
る

「
イ
ン
タ
ー
フ

ェ
ッ
ク
ス 

ジ

ャ
パ
ン
」
に
今

年
も
出
展
し
、

真
空
乳
化
機
の

性
能
や
コ
ス
ト

パ
フ
ォ
ー
マ
ン

ス
の
高
さ
を
Ｐ

Ｒ
す
る
。

　

同
社
が
販
売

す
る
真
空
乳
化

機
は
、
韓
国
で

80
％
超
の
シ
ェ
ア
を
握
る

「
宇
元
」
製
の
も
の
で
、

日
本
製
機
器
と
比
べ
て
性

能
が
遜
色
な
く
、
価
格
が

エヌ・ピー・ラボ

（10）２０１６年（平成２８年）６月２７日第３０２５号

９
％
に
と
ど
ま
り
、
妻
は
夫

に
対
す
る
理
想
と
現
実
に
大

き
な
ギ
ャ
ッ
プ
を
持
っ
て
い

る
こ
と
が
明
ら
か
に
な
っ
た
。

　

次
に
、
清
潔
感
や
爽
や
か

さ
に
関
連
す
る
ニ
オ
イ
に
つ

い
て
「
夫
の
ニ
オ
イ
が
気
に

な
る
か
ど
う
か
」
を
尋
ね
た

と
こ
ろ
、「
気
に
な
ら
な
い
」

は
30
・
４
％
に
と
ど
ま
り
、

約
７
割
が
夫
の
何
ら
か
の
ニ

オ
イ
を
気
に
し
て
い
る
こ
と

が
わ
か
っ
た
。年
代
別
で
は
、

「（
ニ
オ
イ
が
）
気
に
な
ら
な

い
」
と
答
え
た
人
数
が
、
最

も
多
い
50
代
で
も
35
・
０
％

に
と
ど
ま
り
、
他
の
各
世
代

は
７
割
以
上
が「
気
に
な
る
」

と
し
た
。

　

気
に
な
る
ニ
オ
イ
に
つ
い

て
は
、
多
か
っ
た
順
に
「
体

臭
」（
40
・
６
％
）、「
服
や
靴
、

寝
具
等
の
ニ
オ
イ
」（
37
・

６
％
）、「
口
臭
」（
33
・
２

％
）、「
整
髪
料
や
香
水
等
の

ニ
オ
イ
」（
７
・
１
％
）
と

な
っ
て
い
る
。

ィ
ケ
ア
製
品
、
イ
タ
リ
ア
ン

ジ
ェ
ラ
ー
ト
シ
ョ
ッ
プ
「
マ

リ
オ
ジ
ェ
ラ
テ
リ
ア
」
の
ロ

ー
ズ
ジ
ェ
ラ
ー
ト
な
ど
の
販

売
も
行
っ
た
。

　

オ
ー
プ
ン
２
日
目
の
13
日

に
、
近
畿
エ
リ
ア
で
放
送
さ

れ
て
い
る
Ａ
Ｂ
Ｃ
朝
日
放
送

の
ニ
ュ
ー
ス
番
組
で
関
西
有

数
の
バ
ラ
園
と
し
て
取
り
上

げ
ら
れ
る
と
、
土
日
の
２
日

間
で
約
４
０
０
０
人
が
駆
け

つ
け
た
と
い
う
。
最
終
的
に

第
１
回（
約
６
３
０
０
人
）、

第
２
回
（
約
４
７
０
０
人
）

の
来
場
者
数
を
大
幅
に
更
新

し
た
。
今
後
も
ロ
ー
ズ
ウ
ィ

ー
ク
を
継
続
す
る
こ
と
で
、

市
内
の
恒
例
イ
ベ
ン
ト
と
し

て
定
着
さ
せ
て
い
く
。

　

そ
こ
で
、
夫
自
身
の
ニ
オ

イ
に
対
す
る
意
識
を
確
認
し

た
と
こ
ろ
、「（
自
身
の
ニ
オ

イ
を
）
知
っ
て
い
る
が
気
に

し
て
い
な
い
」（
34
・
０
％
）、

「
知
ら
な
い
し
気
に
も
し
て

い
な
い
」（
13
・
０
％
）
と

い
う
結
果
と
な
り
、
約
５
割

の
夫
が
自
身
の
ニ
オ
イ
を
気

に
し
て
い
な
い
。

　

ま
た
、
夫
が
使
用
す
る
デ

オ
ド
ラ
ン
ト
機
能
ア
イ
テ
ム

を
調
査
し
て
み
る
と
、
59
・

０
％
が
何
も
使
っ
て
お
ら

ず
、
使
用
ア
イ
テ
ム
別
で
は

最
も
多
い
「
制
汗
剤
（
脇
・

足
等
）」
が
26
・
０
％
、
次

い
で
「
ふ
き
取
り
製
品
」
が

18
・
０
％
だ
っ
た
。「
シ
ャ

ン
プ
ー
」（
11
・
０
％
）、「
ボ

デ
ィ
ソ
ー
プ
」（
10
・
０
％
）

に
至
っ
て
は
、
１
割
程
度
に

と
ど
ま
っ
た
。

　

さ
ら
に
、
夫
の
ニ
オ
イ
が

気
に
な
る
妻
の
う
ち
約
６
割

が
ス
ト
レ
ス
を
感
じ
る
と
答

え
た
。「（
ニ
オ
イ
に
）
耐
え

ら
れ
ず
、
と
て
も
ス
ト
レ
ス

を
感
じ
て
い
る
」
は
18
・
６

％
、「
耐
え
ら
れ
る
が
、
ス

ト
レ
ス
を
感
じ
る
」
は
42
・

５
％
だ
っ
た
。

　

年
代
別
で
は
、
40
代
が

69
・
０
％
と
最
も
ス
ト
レ
ス

を
感
じ
て
お
り
、
20
代
で
も

52
・
０
％
を
占
め
た
。

　

最
後
に
、
現
状
で
「
夫
が

好
き
か
嫌
い
か
」
を
聞
い
て

み
る
と
、「
好
き
」「
ま
あ
ま

あ
好
き
」
と
答
え
た
人
は
、

夫
の
ニ
オ
イ
に
ス
ト
レ
ス
が

な
い
妻
が
66
・
０
％
い
た
の

に
対
し
、
ス
ト
レ
ス
が
あ
る

と
答
え
た
妻
は
46
・
０
％
に

と
ど
ま
っ
た
。
ニ
オ
イ
ス
ト

レ
ス
が
な
い
妻
は「（
夫
が
）

嫌
い
」
と
答
え
た
人
は
い
な

か
っ
た
が
、
ス
ト
レ
ス
を
感

じ
て
い
る
妻
の
12
・
０
％
が

「
嫌
い
」
と
答
え
た
。

　

ニ
オ
イ
ス
ト
レ
ス
の
有
無

が
、
夫
へ
の
愛
情
や
夫
婦
関

係
に
少
な
か
ら
ず
影
響
し
て

い
る
と
考
察
さ
れ
る
。

　

同
社
は
、
妻
が
夫
の
ニ
オ

　

オ
ッ
ペ
ン
化
粧
品
は
５
月

12
日
か
ら
18
日
、
本
社
敷
地

内
に
あ
る
「
オ
ッ
ペ
ン
化
粧

品
ば
ら
園
」
を
一

般
公
開
す
る
「
Ｒ

ｏ
ｓ
ｅ 

Ｗ
ｅ
ｅ

ｋ
（
ロ
ー
ズ
ウ
ィ

ー
ク
）」
を
開
催

し
、
期
間
中
、
７

９
０
０
人
以
上
の

一
般
来
場
者
が
同

社
オ
リ
ジ
ナ
ル
品

種
２
種
（
エ
リ
カ

87
、
リ
ベ
ラ
87
）

を
含
む
全
３
２
０

種
・
５
５
０
０
本

の
バ
ラ
に
囲
ま
れ

た
空
間
で
優
雅
な
一
時
を
過

ご
し
た
。

　

同
社
は
、
バ
ラ
を
「
女
性

の
美
の
象
徴
」
と
し
、「
ロ

ー
ズ
メ
イ
ト
」
と
命
名
す
る

女
性
販
売
員
に
よ
る
訪
問
販

売
ビ
ジ
ネ
ス
を
主
軸
に

化
粧
品
・
健
康
食
品
な

ど
の
販
売
を
行
っ
て
い

る
。「
ば
ら
園
」
は
、

創
業
60
年
を
迎
え
た
２

０
１
３
年
、
よ
り
地
域

に
寄
り
添
う
開
か
れ
た

企
業
を
目
指
し
、大
阪
・

吹
田
市
に
あ
る
本
社
敷

地
内
に
造
ら
れ
た
。

　

翌
14
年
よ
り
バ
ラ
の

開
花
期
に
合
わ
せ
て
一

般
開
放
を
行
っ
て
い

る
。
第
３
回
目
を
迎
え

た
今
回
は
、
ハ
ン
ド
ト
リ
ー

ト
メ
ン
ト
サ
ー
ビ
ス
や
メ
ー

ク
ア
ッ
プ
サ
ー
ビ
ス
＆
ア
ド

バ
イ
ス
、
ア
ロ
マ
ワ
ー
ク
シ

ョ
ッ
プ
な
ど
体
験
型
の
催
し

を
行
っ
た
ほ
か
、
本
社
裏
手

に
あ
る
大
阪
学
院
大
学
吹
奏

楽
部
に
よ
る
楽
団
演
奏
も
企

画
し
た
。

　

ま
た
、
ウ
ィ
ー
ク
期
間
限

定
で
、
ば
ら
園
の
バ
ラ
の
花

び
ら
か
ら
採
取
し
た
バ
ラ
エ

キ
ス
を
使
っ
た
香
水
や
ボ
デ

イ
ス
ト
レ
ス
に
悩
ん
で
い
る

こ
と
に
着
目
し
て
商
品
開
発

を
進
め
、
５
月
21
日
よ
り
男

性
の
体
臭
・
汗
臭
を
ケ
ア
す

る
成
分
を
配
合
し
た
薬
用
シ

ャ
ン
プ
ー
＆
ボ
デ
ィ
ソ
ー
プ

（「
ア
ウ
ラ
ス
」シ
リ
ー
ズ
）

の
販
売
を
開
始
し
て
い
る
。

　

製
品
パ
ッ
ケ
ー
ジ
に
は
、

敢
え
て
ニ
オ
イ
ケ
ア
を
訴
求

す
る
よ
う
な
フ
レ
ー
ズ
を
入

れ
ず
、
妻
か
ら
手
渡
さ
れ
た

夫
が
デ
オ
ド
ラ
ン
ト
系
の
製

品
と
は
気
づ
か
ず
に
、
自
然

に
自
分
専
用
と
し
て
使
い
続

け
ら
れ
る
よ
う
に
配
慮
し
た

設
計
に
な
っ
て
い
る
。

　

発
売
後
に
実
施
し
た
今
回

の
調
査
か
ら
、
夫
の
気
に
な

る
ニ
オ
イ
を
指
摘
す
る
こ
と

に
躊
躇
す
る
妻
が
約
半
数
い

る
実
態
が
明
ら
か
に
な
り
、

同
シ
リ
ー
ズ
の
提
案
を
強
化

す
る
こ
と
で
夫
の
ニ
オ
イ
ス

ト
レ
ス
を
軽
減
さ
せ
、
い
い

夫
婦
関
係
が
続
く
環
境
づ
く

り
を
支
援
す
る
。

　

ま
ず
、「
世
間
か
ら
見
ら

れ
た
い
夫
の
印
象
」
に
つ
い

て
聞
い
て
み
る
と
、「
清
潔

感
が
あ
る
」（
82
・
２
％
）

が
最
も
多
く
、「
優
し
い
」

（
77
・
２
％
）、「
爽
や
か
」

（
70
・
０
％
）
と
続
い
た
。

一
方
で
、「
実
際
に
あ
て
は

ま
る
夫
の
印
象
」
に
つ
い
て

は
、「
優
し
い
」
が
57
・
４

％
と
約
６
割
に
達
し
た
が
、

「
清
潔
感
が
あ
る
」
は
35
・

４
％
、「
爽
や
か
」
は
23
・

仕
様
の
確
認
に
加
え
、
実

際
の
搬
入
・
据
付
工
事
や

ア
フ
タ
ー
メ
ン
テ
ナ
ン
ス

な
ど
は
す
べ
て
エ
ヌ
・
ピ

ー
・
ラ
ボ
が
国
内
で
対
応

す
る
。耐
圧
防
爆
規
格「
ｄ

２
Ｇ
４
」
も
ク
リ
ア
し
て

い
る
。

　

建
築
関
連
の
知
識
も
豊

富
な
菊
地
正
仁
社
長
は
、

「
機
械
の
配
置
や
ヒ
ト
の

動
線
を
踏
ま
え
て
、
工
場

全
体
を
レ
イ
ア
ウ
ト
す
る

ケ
ー
ス
が
増
え
て
い
る
」

と
幅
広
い
サ
ー
ビ
ス
が
武

器
に
な
っ
て
い
る
と

強
調
す
る
。

　

実
際
に
、
特
に
販

売
開
始
か
ら
10
年
を

経
過
し
た
頃
か
ら
依

頼
や
納
品
実
績
が
急

激
に
増
加
し
て
い
る

と
い
う
。「
当
初
は

韓
国
製
に
懐
疑
的
な
見
方

も
あ
っ
た
が
、
価
格
が
安

く
、
性
能
も
高
い
こ
と
へ

の
認
知
が
広
が
っ
て
い

る
」
と
し
、
新
し
い
取
引

先
が
増
え
て
い
る
と
い

う
。
ま
た
、
化
粧
品
製
造

メ
ー
カ
ー
以
外
に
医
療
分

野
な
ど
で
採
用
さ
れ
る
ケ

ー
ス
も
目
立
ち
は
じ
め
て

い
る
と
い
う
。

　

「
イ
ン
タ
ー
フ
ェ
ッ
ク

ス
」
へ
の
出
展
も
10
回
近

く
重
ね
て
き
た
。「
実
際

に
目
や
手
で
触
れ
て
、
五

感
で
感
じ
て
も
ら
え
る
意

義
は
大
き
い
」
と
い
う
。

　

今
回
も
宇
元
か
ら
複
数

の
経
営
幹
部
が
来
日
す
る
。

　

当
日
は
こ
の
ほ
か
、
イ

レ
ー
エ
ン
ジ
ニ
ア
リ
ン
グ

社
（
韓
国
）
が
製
造
す
る

液
体
充
填
機
も
展
示
す
る
。

昨年も大きな反響を見せた
６
割
の
女
性
が
夫
の

ニ
オ
イ
ス
ト
レ
ス
を
実
感
、

夫
婦
関
係
に
も
影
響
か

た
。全
体
の
53
・
０
％
が「（
ニ

オ
イ
を
指
摘
）
で
き
る
」
と

し
た
が
、
残
り
は
指
摘
す
る

こ
と
に
戸
惑
い
を
感
じ
て
お

り
、
こ
の
う
ち
13
・
７
％
は

「
指
摘
で
き
な
い
ま
ま
我
慢

し
て
い
る
」
状
況
だ
。

　

調
査
で
は
さ
ら
に
一
歩
踏

み
込
ん
で
、「
服
や
靴
、
寝

具
等
の
ニ
オ
イ
が
気
に
な

る
」
と
答
え
た
２
２
６
名
を

対
象
に
「
夫
の
気
に
な
る
ニ

オ
イ
に
つ
い
て
本
人
に
指
摘

で
き
る
か
ど
う
か
」
を
聞
い

夫のニオイが気になりますか (n＝2059)

夫のニオイに対するストレス度合 (n＝226)

42.5%

18.6%

33.6%

5.3% ■耐えられず、とても
　ストレスを感じている
■耐えられるが、
　ストレスを感じる
■耐えられるし、そこまで
　ストレスを感じない
■耐えられるし、全く
　ストレスを感じない

体臭

口臭

整髪料や香水など

服や靴下、寝具など

気にならない

その他

40.6%

3.4%

7.1%

33.2%

37.6%

30.4%

　

ナ
リ
ス
化
粧
品
は
こ
の
ほ
ど
、
既
婚
で
子
ど
も
が
い
る
20
～
50
代
女
性
２
０
５
９

人
を
対
象
に
、「
夫
の
ニ
オ
イ
」
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト
（
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
調
査
、

２
０
１
６
年
５
月
27
・
28
日
）
を
実
施
し
、
約
７
割
の
妻
が
夫
の
何
ら
か
の
ニ
オ
イ

が
気
に
な
っ
て
お
り
、
こ
の
う
ち
６
割
が
そ
の
ニ
オ
イ
に
ス
ト
レ
ス
を
感
じ
て
い
る

こ
と
が
明
ら
か
に
な
っ
た
。

「
夫
の
ニ
オ
イ
」に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査

理
想
と
現
実
と
の

ギ
ャッ
プ
を
７
割
が
実
感

ナ
リ
ス
化
粧
品

「インターフェックス」に出展
納品急増中の真空乳化機を披露

オ
ッ
ペ
ン

自社ばら園を開放する
「ローズウィーク」に

約８０００人が来場


